

Совместное распитие спиртных напитков малознакомых лиц в Усть-Коксинском районе довело до убийства



Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай в отношении 24-летнего жителя с. Тюгурюк Усть-Коксинского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь с 02 на 03 июля 2018 года в с. Тюгурюк Усть-Коксинского района возле одного из жилых домов после совместного распития спиртных напитков двоих местных жителей со строителями из Усть-Канского района, хозяин домовладения в порыве ревности, на почве внезапно возникших неприязненных отношений нанес потерпевшему не менее одного удара ножом в паховую область. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ. Органом предварительного следствия решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1238319>